

انجک راجہ

۰۔ دیوہ ۱۵ نومبر ۱۹۶۶ء - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایہ اللہ تعالیٰ بقرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع سنا ہے کہ طبیعت اٹلث تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

۰۔ دہلی سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ الحاج مولوی بشیر احمد صاحب مبلغ سلسلہ ایک عمرہ سے گھنٹوں میں ورد اور درم کی وجہ سے بیمار پتلے آ رہے ہیں۔ آجکل انہیں زیادہ تھکاوٹ ہے۔ نیز ان کی اہلیہ بھی بیمار رہتی ہیں۔ احباب دونوں کی صحت کا طرہ کے لئے دعا فرمائیں

(منظور احمد خان دیوہ)

۰۔ محمد اعلیٰ صاحب برادر مولوی محمد حسین صاحب منیر مبلغ نارائیس جلال ہیں۔ احباب ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

(دعا خواہ صلاح دہشتی)

جماعت احمدیہ کے خفا کا توجہ فرمائیں

دعوتان السباحت آ رہا ہے
جو حافظ صاحبان کسی جماعت میں
خروج پڑھانے کے لئے نظارت
بڑا کی معرفت لگت چاہیں وہ فوراً
نظارت نہرا کو عمیں۔

(دعا خواہ صلاح دارشاد دیوہ)

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۶

۱۶ نومبر ۱۹۶۶ء

۱۲ شبان ۱۳۸۶ھ

۱۶ نومبر ۱۹۶۶ء

نمبر ۲۵۸

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا تعالیٰ سے جو ذرہ بھر بھی تعلق رکھتا ہے وہ کبھی ضائع نہیں ہوتا

انسان کو چاہیے کہ وہ غافل ہو کر اس کی طرف جھک جائے

”خدا تعالیٰ کی یہ عادت ہرگز نہیں ہے کہ جو اس کے حضور عاجزی سے گر پڑے وہ اسے ضائع کرے اور ذلت کی موت دیوے جو اس کی طرف آتا ہے وہ کبھی ضائع نہیں ہوتا جب سے دنیا پیدا ہوئی ہے۔ ایسی نظیر ایک بھی نہ ملے گی کہ فلاں شخص کا خدا تعالیٰ سے سچا تعلق تھا اور پھر وہ نامراد رہا۔ خدا تعالیٰ بندے سے یہ چاہتا ہے کہ وہ اپنی نفسانی خواہش اس کے حضور پیش نہ کرے اور غافل ہو کر اس کی طرف جھک جاوے جو اس طرح جھکتا ہے اسے کوئی تکلیف نہیں ہوتی اور ہر ایک مشکل سے خود بخود اس کے واسطے راہ نکل آتی ہے۔ جیسے کہ وہ خود وعدہ فرماتا ہے۔ مَنْ يَتَّقِ اللَّهَ يَجْعَلْ لَهٗ مَخْرَجًا وَيَرْزُقْهُ مِنْ حَيْثُ لَا يَحْتَسِبُ۔ اس جگہ رزق سے مراد روٹی وغیرہ نہیں بلکہ عادت علم وغیرہ سب باتیں جن کی انسان کو ضرورت ہے اس میں داخل ہیں۔ خدا تعالیٰ سے جو ذرہ بھر بھی تعلق رکھتا ہے وہ کبھی ضائع نہیں ہوتا۔

مَنْ يَحْمِلْ مَثْقَلِ ذَرَّةٍ خَيْرًا يَحْمِلْهَا

تیسرا

(ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام جلد پنجم ص ۳۲)

مخلصین جماعت حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایہ اللہ کا خط

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایہ اللہ تعالیٰ بقرہ العزیز فضل عرفان و تدبیر کا ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں:

”وہندوں کے لئے جدوجہد اور کوشش کا زمانہ ختم ہو گیا۔ اب وصولی کی طرف میں متوجہ ہونا چاہیے اور کوشش یہ کرنی چاہیے کہ دوسرے سال ایسا ہوتا ہے جسے جو قیوم رقم ہے اس کا چھ ... رقم وصول ہوجائے اور تیسرے سال صرف چھ کی وصولی کی کوشش کی ضرورت باقی رہے۔“

... فضل عرفان و تدبیر کے نظام کو اس لئے کارکنوں کو ذکر کے حکم کے تحت وصولی کی طرف پوری توجہ دینی چاہیے اور میں جماعت سے یہ توقع اور امید رکھتا ہوں کہ وہ اپنی ذمہ داری کو سچا پھرتے ہیں اور وہ دنیا کو یہ کہنے کا موقع نہیں دیں گے کہ دنیا کی محبت کا تقاضا مگر عمل اس کے مطابق نہیں ہے۔“

(خطیبہ جمعہ فروری ۱۳، اکتوبر ۱۹۶۶ء)

دیکھو فری فضل عرفان و تدبیر

حضرت مولانا محمد امجد علی صاحبہ رحمہ اللہ کی خدمات اور خیریت

(مکرمہ قائمہ شاہدہ صاحبہ ایم۔ اے۔ رپوہ)

(۲)

مجلس مشاورت

ان مختلف ذیلی تنظیموں کے اجتماعات کے علاوہ مرکز میں جماعت احمدیہ کی مجلس مشاورت بھی حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے ۱۹۲۲ء میں قائم فرمائی جس میں مختلف جماعتوں کے صرف نمائندے شرکت کرتے ہیں۔ میں پر جماعت کی ترقی اور اصلاح کی تجدید اور دیگر اہم معاملات زیر غور آتے ہیں۔

انسانی امور

حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ میں بڑھتی ہوئی تنظیمی صلاحیتیں خدا تعالیٰ نے ودیعت فرمائی ہوئی تھیں۔ آپ نے جہاں جماعت کے ہر طبقہ کی تربیت کے لئے مختلف تنظیمیں مقرر فرمائیں وہاں اور ملک بھر میں پھیل ہوئی جماعت ہائے احمدیہ کو ترقی کی راہ پر گامزن اور ان میں باہمی ربط اور مربوطہ وابستگی قائم رکھنے کے سلسلہ میں اور ان کی نگرانی کے لئے مرکز میں مختلف نظریات قائم کیے۔ ان افراد جماعت کے باہمی تنازعات کو رفع کرنے کے لئے ہیڈ کوارٹر بھی ۱۹۲۵ء میں منظور نے قائم فرمایا جس میں معاملات رضا کارانہ صورت میں سلجھا دئے جاتے ہیں۔

فستول کا سدباب

حضرت مصلح موعود کے عہد خلافت میں علاوہ ابتدائی فستولوں کے کئی ایک فستے بعد میں بھی رونما ہوئے لیکن آپ نے اپنے حسن تدبیر اور خدا تعالیٰ کی تائید سے ان سب کا بغض خدا تعالیٰ اس رنگ میں قلعہ قمع کیا کہ جماعت کی ترقی اور اتحاد میں یہ روک نہ بن سکے۔ اور ان فستولوں کو ناکام یا نامراد کا منہ دیکھنا پڑا۔ مثلاً ۲۸-۱۹۲۷ء میں مسز یوں کا فستول ۱۹۳۳ء میں احرار کا فستول ۱۹۳۷ء میں مصری فستول وغیرہ۔ اس کے بعد ۱۹۵۳ء میں احریت کے تمام مخالف عناصر نے اجتماعی رنگ میں پھر احریت سے ٹکر لینا چاہا۔ یہ سوشلسٹ سب پہلی سوشلسٹوں سے بڑھ کر تھی جس میں احمدیوں کی غیر مسلم

اقلیت قرار دلوانے کی ناپاک کوشش بھی کی گئی اور ملک بھر میں یہ سوشلسٹ وسیع فسادات کی آگ بھڑکانے اور قتل و غارت و لوٹ مار کا موجب بنی۔ حتیٰ کہ حکومت کو مارشل لا نافذ کرنا پڑا اور اس نے ان فسادات کا تحقیقات کے لئے عدالتی کمیشن مقرر کیا۔ خدا کے فضل سے حضرت مصلح موعود کی فرست اور دعاؤں کی برکت سے یہ عظیم فتنہ بھی احریت کی ترقی میں روک مزین سکا بلکہ نتیجہ پیلے سے بھی کہیں بڑھ کر لوگ جماعت احمدیہ میں داخل ہوئے۔

ہجرت کے وقت حضور کی فرست

۱۹۲۷ء میں برصغیر کی تقسیم کے وقت جماعت احمدیہ کی اکثر مشیت کے ماتحت قادیان سے ہجرت کر کے پاکستان آنا پڑا اس وقت حضرت مصلح موعود نے خدا داد فرست سے کام لیتے ہوئے نہ صرف جماعت کو اتحاد میں اور مردوں کو بقا خلافت پاکستان پہنچانے کا انتظام فرمایا بلکہ قادیان میں مقامات مقدسہ کی حفاظت کا بھی خاطر خواہ اہتمام فرمایا اور قادیان کو باطنی خالی نہیں کیا بلکہ ۳۱ اجاب گوہ میں پر رکھا۔ جمال سے بخیر آذان اور کلمہ توحید کی آواز سن تک کو بجتی ہے۔ در آخر اخباریکہ ہندوستان سے ہجرت کر کے آئے والے مسلمانوں کے بڑے بڑے مذہبی مقامات کو زیر مسکوں نے اجاڑ دیا لیکن قادیان آج بھی سلامت ہے۔

علمی سرگرمیاں

حضور کے متعلق آپ کی ولادت سے قبل ہی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے بہ غور سے رکھی تھی کہ ”وہ علیم ظاہری و باطنی سے پُر ہو گا“ چنانچہ یہ پیش گوئی آپ کی ذات میں بڑی شان کے ساتھ پوری ہوئی۔ آپ کی تقاریر اور خطبات کو پڑھا جائے تو معلوم ہو جاتا ہے کہ وہ کس قدر معارف

سے بھری ہوئی ہیں۔ جنہیں بار بار پڑھ کر ایک نیا مطلب سمجھ میں آتا ہے اور نئی لذت ملتی ہے۔ اگر آپ کی تقاریر اور کتب وغیرہ کو جو کتابی صورت میں چھپ چکی ہیں شائع کیا جائے تو ان کی تعداد تقریباً دو سو بنتی ہے۔ ان کے ذریعہ سے آپ نے اسلام کی عظیم الشان خدمت سر انجام دی۔ اس ضمن میں آپ کی تفسیر صغیر اور تفسیر کبیر اور دیباچہ تفسیر القرآن انگریزی خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔

انہی برس میں آپ نے احمدی جماعت کے مردوں اور عورتوں کے علمی میدان میں قدم اٹھائے بڑھانے کے لئے مختلف تعلیمی ادارہ جات میں قائم فرمائے مثلاً تعلیم الاسلام ہائی سکول اور تعلیم الاسلام کالج جو پہلے قادیان میں تھے اور اب رپوہ میں بھی قائم ہیں۔ ایسی طرح مستورات کے لئے نعت گزرا ہائی سکول اور جامعہ نعت رکالاج کا قیام عمل میں آیا۔ یہ ایسے ادارے ہیں جنہوں نے دنیاوی تعلیم کے ساتھ دینی تعلیم دی جاتی ہے۔ مزید برآں کئی ایک ادارے آپ کے مبارک دور میں خالص دینی تعلیم کے لئے خاص طور پر سرگرم عمل نظر آتے ہیں۔ جیسے مدرسہ احمدیہ۔ جامعہ احمدیہ۔ حافظہ کلاس۔ مدرسہ عوامین وغیرہ۔ فضل علی جوئیہ ہائی سکول رپوہ۔ انڈیا ہائی سکول رپوہ۔ تعلیم الاسلام کالج و سکول گھنٹی آباد۔ تعلیم الاسلام سینکڑی سکول کراچی اور دیگر متعدد سکول پاکستان و بیرون پاکستان قائم ہیں۔ صرف بیرون پاکستان ہی ۵۹ تعلیمی ادارہ جات قائم ہیں۔

پھر آپ کا ایک اہم علمی کارنامہ ”پہلی شمسی تعلیم“ کا اجرا ہے جو ۱۹۳۹ء میں ہوا۔ اور اس کے لئے آپ نے سال کے بارہ مہینوں کے تاریخی واقعات کے مطابق مختلف نام نامیوں کے

تخلیقات اور فتنہ آراء کا انسداد

۲۳-۱۹۲۲ء میں بعض مندرجہ

ہندوؤں نے یہ تحریک چلائی کہ ان مسلمانوں کو جس کے آباء نے کبھی ماضی میں ہندو حرم ترک کر کے اسلام قبول کیا تھا وہیں ہندو حرم میں لایا جائے۔ ہندو مسلمانوں نے اس سلسلہ میں حضرت مصلح موعود امام جماعت احمدیہ سے مدد چاہی۔ آپ نے اس سلسلہ پر ہر طرف اپنے مبلغین بھیجے۔ ان مبلغین نے اپنی کوششوں سے ہندو مذہب سے متاثر ہوئے والے مسلمانوں کو نہ صرف بغض خدا کے دوبارہ مسلمان بنایا بلکہ غیر مسلموں کے اس فتنہ کا پھیلنا بھی روکا اور کایا بھلا مقابہ کر کے اسے ختم کر کے ہی دم نیا۔ اس پر مسلمانوں نے آپ کا شکریہ ادا کیا۔

آزادی کشمیر کے لئے کوشش

حضرت مصلح موعود نے متعلق یہ بھی پیش گوئی تھی کہ

وہ اسیروں کا راستہ نکالے گا۔

یہ اس رنگ میں پوری ہوئی کہ قیام پاکستان سے قبل بھی کشمیری عوام کو ان کے تمام حقوق سے محروم رکھا جاتا تھا۔ کشمیری مسلمانوں کی اس حالت کو دیکھتے ہوئے ہندو مسلمانوں نے آل انڈیا کشمیر کمیٹی کے نام سے ایک کمیٹی بنائی جس کی صدارت کے لئے بالآخر انہوں نے امام جماعت احمدیہ حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب سے درخواست کی جسے حضور نے قبول فرماتے ہوئے کشمیری عوام کی بھلائی کے لئے ہر ممکن کوشش شروع کر دی۔ ۱۲ اگست ۱۹۳۱ء کو حضور نے اپیل پر تمام مسلمانوں نے ”یوم کشمیر“ منایا۔ اسی طرح جماعت احمدیہ میں ”یوم کشمیر“ جاری فرمایا۔ چنانچہ حضور کی کوششوں سے مختلف علاقوں میں ”آل انڈیا کشمیر کمیٹی“ کے ذریعہ کشمیریوں کو دنیاوی حقوق ملنے لگے لیکن اس کے بعد خود پندرہ سالانہ آپ کی کاہلیاب کوششوں اور برہنہ ہونے کی وجہ سے اس کی صدارت چنانچہ آپ نے ۱۹۳۳ء میں اس کی صدارت سے استعفیٰ دے دیا اور اس کے بعد ”آل انڈیا کشمیر ایسوسی ایشن“ کی بنیاد ڈال کر مزید خدمات کو جاری رکھا۔ ۱۹۴۸ء میں جب بھارت نے کشمیر میں مسلمانوں کے حقوق آزادی کو سلب کر کے کشمیر پر صدارت قبضہ کر لیا تو پاکستانی مسلمانوں نے ان کی آزادی کے لئے جدوجہد شروع کر دی۔ اس موقع پر حضور نے بھی ”فرقانِ بادلین“ کے نام سے احمدی نوجوانوں کی ایک فوج مدد کے لئے بھیجی جنہوں نے شہریت اعلیٰ کا ہاتھ نمایاں سرانجام دئے اور جو خلافتِ منافیہ کا اہم کارنامہ ہوا۔

۱۹۲۲ء میں بعض مندرجہ

اطفال الاحمدیہ مرکزی سالانہ اجتماع کی رود

(۱) پچاس مجالس کے ۱۰۰ اطفال کی شمولیت (۲) مجلس خدام الاحمدیہ کا افتتاحی خطاب
تربیتی و معلوماتی تقاریر درویشی مقابلہ (۳) غیر ملکی طلباء کی نچا زبانوں میں تقاریر
مجلس اطفال الاحمدیہ کا چوبیسواں مرکزی سالانہ اجتماع ربوہ میں اچھا سا جذبہ
شادمانہ روایات کے ساتھ اس سال مورخہ ۲۰-۲۱-۲۲ اکتوبر بروز جمعہ - ہفتہ اتوار
مجلس خدام الاحمدیہ مرکز کے وسیع ہال "ایوان محمود" میں منعقد ہوا۔ مرکز کا مہتمم
اطفال مکرم پروفیسر رشید احمد صاحب ثاقب اس اجتماع کے مقرر اعلیٰ تھے۔ آپ
کی زیر قیادت کئی اصحاب مختلف اختتامی شمولیت کے نگران کی حیثیت سے اپنے
فرائض سرانجام دینے کے لئے مقرر تھے۔

یہ امر قابل ذکر ہے کہ تنظیم و ضبط کے سلسلہ میں مختلف مقامی و بیرونی مجالس
اطفال کے مرقیہ صاحبان و دانشمندان اطفال اور بعض متعلمین وقت جمعہ دینے بجا تھے جن میں
سے تعاون فرمایا۔ ان شاء اللہ احسن الخیرات

مقام اجتماع

گذشتہ سال کی طرح اس سال بھی اجتماع
احمدیہ دفتر مجلس خدام الاحمدیہ میں منعقد کیا
گیا۔ جسے آرائشی دوزخ اور دکھا رنگ
کی جھنڈیوں سے سجایا گیا تھا۔ مرکز ہال
"ایوان محمود" کو پنڈال کے طور پر استعمال
کیا گیا۔ جہاں نشست کے لئے فرش پر فرشے
سے دریاں بچھائی گئیں اور مجموعی طور پر
دو ہزار افراد کے بیٹھنے کا انتظام کیا تھا
لاؤڈ سپیکر کا بھی عمدہ انتظام تھا۔

مختلف ورزشی مقابلہ جات کے لئے
جگہ گاہ جگہ سالانہ میں پہلے سے گاہگاہ
تیار کر دی گئی تھیں۔ چنانچہ جو کھیلوں اور
ورزشی مقابلے اپنی میدانوں میں منعقد ہوئے
ہمان اطفال کی رہنمائی کے لئے اس سال بھی
تعمیم الاسلام ہائی سکول کا ہال اور چار
بڑے کمرے ریزرو کر دئے گئے تھے جہاں
ورزشی پائی پوت افسلہ اور دیگر ضروریات
کا مناسب انتظام کر دیا گیا تھا۔

حاضری

اس سال پچاس مجالس کے سوا سوسے
زائد اطفال اجتماع میں شریک ہوئے۔ یہ
تعداد حد تک فضل سے گزشتہ سال کی
کلی تعداد سے کئی قدر زیادہ ہے۔
سینکڑوں ناموں میں اجتماع کے وعدوں
تشریح لاتے رہے۔

افتتاحی اجلاس

پروگرام کے مطابق مورخہ ۲۰ اکتوبر
بروز جمعہ المبارک صبح ساڑھے دس بجے
تمام اطفال جو اس تربیتی اجتماع
میں شریک ہونے کے لئے تشریف لائے تھے
"ایوان محمود" میں اپنی مقررہ جگہوں

کے لئے میدان میں جمع ہوئے۔ جہاں
مختلف انفرادی و اجتماعی کھیلوں کے
مقابلے شروع ہوئے۔

روزانہ پروگرام

روزانہ پروگرام کا آغاز چار بجے
پہلاری سے ہوا اور بعد اطفال اپنی
اپنی اپنی قیام گاہوں سے آواز بلند
درویشی تشریح پڑھتے ہوئے
"ایوان محمود" میں جمع ہو کر نماز
نخرا دیا کرتے درس قرآن مجید سننے
کے بعد دن کے مختلف پروگراموں
میں شریک ہو جاتے۔

علمی و تربیتی لیکنچرز

دوران اجتماع جہاں متعدد نئے
نئے مقررین نے تقریری مقابلیہ پیش
ہرگز تقریریں کیا وہاں اطفال نے سلسلہ کے
عمار کے بھی بڑے ہی جرات منگولات
تربیتی اور نصیحت آموز لیکنچرز کئے۔

بعض علماء کرام کے اسما اور عنادیں
جن پر لیکنچرز ہوئے مذہب ذہب ہیں۔
۱- محترم بہ محمد احمد صاحب مہتمم احمدی مولانا
نہید محمد مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ کے عقائد
۲- محترم قاضی محمد زید صاحب لائیکوری
ناظر اصلاح ارتد

۳- محترم مولانا ابو السوار صفی صاحب
سورۃ المعصرۃ تشریح پڑھنے اور
کے گناہوں سے بچنے کے چارگ
۴- محترم مولانا غلام ہادی صاحب
تقریر کیسے کرنی چاہیے

۵- محترم جناب نسیم سیفی صاحب
بیرون ملک میں تبلیغ اسلام
۶- محترم مولوی دوست محمد صاحب شاہ
حضرت المصلح المکرّم رضی اللہ
کے کارنامے اور اطفال کا
فرصت۔

سب مقررین نے اطفال کو
بنائت آسان عام فہم دلچسپ اور جاذب
انداز میں سمجھایا اور اطفال نے بھی
بڑے ہی اہمک سے تقاریر سنیں
غیر ملکی زبانوں میں تقاریر

علاوہ ازیں درمیانی دن کی شام
کو ربوہ میں زیر تعلیم غیر ملکی طلباء نے
بیرونی ممالک کی مختلف زبانہ زبانوں
میں تقاریر کیں۔ یہ تقاریر اطفال نے
بڑے غور سے سنیں گو وہ زبان سمجھتے
دیتے لیکن یہ ان کی دلچسپی کا باعث
ہیں۔ غیر ملکی زبانوں میں اس تقریر کا
پروگرام کا انتقاد پناہ سے زبردستی

صاحبی محمد عبدالغنی کی مہتمم منتخب
کے تعاون سے مل کر آیا۔ اسی طرح
اجتماع کے دوران محترم حاجی محمد افضل
صاحب صماہی نے اپنی پنجابی نغمیں سنائیں
جو اکثر بچوں کی دلچسپی کا موجب بنیں

وظائف اطفال کے امتحانات

اجتماع کے موقع پر ہر سال امتحان
اور لائق اطفال کا انتخاب کر کے اطفال
کو تشہید تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ مرکز کے
طرت سے اور دو اطفال کو مجلس اطفال
مرکز کے طرت سے سال بھر کے لئے وظائف
دئے جاتے ہیں۔ اس سال بھی ان دونوں وظائف
کی طرت سے چندہ اطفال کے اہلکار
تجربہ کار ذہبانی امتحانات لئے گئے اور
مجموعی طور پر چار مہتمم اطفال کا انتخاب
کر کے انہیں وظائف دئے جانے کا فیصلہ
کیا گیا۔

وظائف خدام الاحمدیہ

۱- لیکن احمد عابد ربوہ — لادہ
تعمیم احمد طارق نکا ذ صاحب
وظائف اطفال
۲- شیخ طاہر احمد — لادہ
محمد داؤد ربوہ
ان امتحانات کے لئے مجلس اطفال
مرکز کے طرت سے محترم چوہدری
فضل احمد صاحب و محترم چوہدری علی اکبر
صاحب بطور ممتحن تشریف لائے اور مجلس
خدام الاحمدیہ کی فائزہ کی مکرم قریشی و اعلیٰ
صاحب مقررہ مکرم محمد شفیع صاحب قیصر
اور مکرم مہتمم صاحب اطفال نے فرمائے
(باقی)

ولادت

اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل و
کرم سے خاکسار کو مورخہ ۱۸ اکتوبر
صبح تیارہ بجے تیسری بچی عطا فرمائی ہے
سیدنا حضرت حلیمۃ السیّدہ (مات لیلہ) اید
اللہ بفرہ العزیز نے از درہ شفقت
نور انسا نام تجویز فرمایا ہے
۲ اجاب اکرام دعا فرمادیں کہ اللہ تم
کو مولود کو نعمت و سلامتی کے
ساتھ لمبی عمر عطا فرمائے اور خادم
وین بنائے نور الدین کے قرۃ العین
ہے۔ آمین

مسعود احمد وقفہ زندگی

درریش قاریان

واقفین وقف عارضی کی فہرست

(قسط نمبر ۱)

۱۱۲۱	مکرم محمد علی صاحب صاحب چک ۱۹۴	رب لاٹھی ڈال
۱۱۲۲	عبدالرحیم صاحب	چک ۱۹۴
۱۱۲۳	عبدالرحمان صاحب	سنگھو کھڑا
۱۱۲۴	محمد ابراہیم صاحب	"
۱۱۲۵	میاں عبدالعزیز صاحب	کلیے
۱۱۲۶	غلام محمد صاحب	سنگھیاں کلاں
۱۱۲۷	مولانا میراج علی صاحب	مہر سلسلہ
۱۱۲۸	فضل احمد صاحب	سنگھ مار پٹیار
۱۱۲۹	چوہدری عانت اللہ صاحب	ربوہ
۱۱۳۰	دسبیم احمد صاحب	"
۱۱۳۱	محمد اکرم صاحب	فتح پور
۱۱۳۲	محمد عبداللہ صاحب	"
۱۱۳۳	محمد فضل صاحب	"
۱۱۳۴	پتوڑہ نکت پتوڑی صاحب	الہیہ محمد یار صاحب
۱۱۳۵	مکرم محمد رفیع صاحب	پیر کوٹ
۱۱۳۶	محمد صدیق صاحب	ٹیکل مارٹر ڈگری گھن
۱۱۳۷	حاجی غلام حیدر صاحب	چک سنگھ پٹی
۱۱۳۸	قاضی حامد صاحب	سنگھ
۱۱۳۹	محمد رشید صاحب	چک ۱۹۴
۱۱۴۰	چوہدری عبدالستار صاحب	"
۱۱۴۱	امیر احمد صاحب	سنگھ
۱۱۴۲	میراج احمد صاحب	کلیاں سنگھ
۱۱۴۳	چوہدری قائم علی صاحب	چک سنگھ
۱۱۴۴	محمد سعید صاحب	چراہ نگاہ
۱۱۴۵	عبدالغنی صاحب	"
۱۱۴۶	دعید احمد صاحب	آباد اسٹیٹ
۱۱۴۷	چوہدری عبدالرحیم صاحب	نصرت آباد اسٹیٹ
۱۱۴۸	الحاج عبدالکریم صاحب	آٹ کراچی
۱۱۴۹	محمد رفیق صاحب	تخت ہزارہ
۱۱۵۰	ڈاکٹر عبدالقدوس صاحب	ضلع رواب شاہ
۱۱۵۱	صاحبزادہ مرزا فرید احمد صاحب	ربوہ
۱۱۵۲	قریشی فضل حق صاحب	"
۱۱۵۳	محمد سعید صاحب	آباد کشمیر
۱۱۵۴	خواجه عبدالغفار صاحب	راد پسنڈی
۱۱۵۵	راجہ شہسوار صاحب	چک سنگھ
۱۱۵۶	خان محمد صاحب	چک سنگھ
۱۱۵۷	چوہدری فیض احمد صاحب	چاکا ٹوالی
۱۱۵۸	محمد صادق صاحب	چک سنگھ
۱۱۵۹	محمد سعید صاحب	سنگھ
۱۱۶۰	عبدالغفور صاحب	سنگھ
۱۱۶۱	محمد امجد صاحب	شاہر
۱۱۶۲	عبدالغنی صاحب	چک سنگھ
۱۱۶۳	محمد علی خان صاحب	"
۱۱۶۴	بشارت احمد صاحب	سنگھ
۱۱۶۵	محمد سعید صاحب	ضلع میانوالی
۱۱۶۶	محمد مشتاق احمد صاحب	چک سنگھ
۱۱۶۷	محمد حسن صاحب	شاہر

قائدین مجالس خدام الاحمدیہ کا نیا انتخاب

نومبر ۱۹۶۶ء تا اکتوبر ۱۹۶۶ء

قائدین مقامی کے تقرر کی میعاد اسی اکتوبر ۱۹۶۶ء کو ختم ہو چکی ہے۔ مجالس خدام الاحمدیہ سے اقامت ہے کہ جلد از جلد قائد مجلس کا نیا انتخاب کے صدر مجلس کی خدمت میں منظوری کے لئے بھجو جائیں۔

انتخاب قائد مجلس کے لئے مندرجہ ذیل قواعد مقرر ہیں۔ ان کی پابندی ضروری ہوگی۔

- ۱۔ قائد کا انتخاب علی الترتیب مرکزی فائندہ قائمہ علاقائی قائمہ ضلع امیر مقامی یا پریڈیٹ صاحب کی صدارت میں ہونا چاہئے۔ ان میں سے ایک سے زیادہ کی موجودگی کی صورت میں مندرجہ ترتیب مد نظر رکھنی ضروری ہوگی۔ کسی ایسے خادم کی صدارت میں کوئی انتخاب نہیں ہوگا جس میں اس کا اپنا نام پیش ہو سکا ہو۔
- ۲۔ جس خادم کا نام قیادت یا زعامت کے لئے پیش کیا جائے۔ وہ بیوقت نماز باجماعت کا پابند ہو۔ جماعت اور مجلس کے لازمی چندوں کی ادا دینیگی میں باقاعدہ ہونا۔ راسخ و دیانتدار اور مجلس کے نظام کا پابند ہو۔ ڈاکٹری نہ مندرجاتا ہو۔ لیکن اگر کسی جگہ ڈاکٹری سلاہروں خادم سے تو بھیر مرکز سے استثنائی صورت میں اجازت لی جاسکتی ہے۔
- ۳۔ قائد کا انتخاب دو سال کے ہوتا ہے۔ اور کوئی خادم متواتر دو دفعہ سے زیادہ منتخب نہ ہو سکے گا۔

۴۔ مرکز سے منظوری آنے پر نئے عہدیداران کام سنبھال لیں گے۔ اس وقت تک سابق عہدیداری برقرار رہیں گے۔

۵۔ یہ انتخاب اعلیٰ ترین ہونا چاہئے (مثلاً ماتہ کھرا کر کے) ایسے موقع پر کسی کے خلاف پراسیکیوٹ کرنا ناجائز ہے اور مجبور ہے۔ ریا کرنے والے کے متعلق اگر کسی کو علم ہو۔ تو اسکی اطلاع کرنی چاہئے۔ اسی طرح ایسے انتخابات کے موقع پر غیر جانبدار رہنا بھی درست نہیں۔ کسی ذمہ کے حق میں دینا دوٹ ضرور استعمال کیا جائے۔

۶۔ انتخاب صرف قائد اور زعمیم کا ہوتا ہے۔ بقیہ عہدار قائد یا زعمیم نامزد کر کے قواعد کے مطابق منظوری حاصل کرتے ہیں۔

چونکہ مرکزی فائندہ گان۔ قائدین علاقہ۔ قائدین اضلاع کا ہر جگہ بروقت پہنچنا ممکن نہیں۔ اسلئے امراتہ مقامی اور پریڈیٹ صاحبان کی خدمت میں مذکورہ بالا تمام ہے کہ وہ قائدین مجالس کے انتخاب کے سلسلہ میں تمام فرما کر ضمن فرمائیں۔
(مستور مجلس خدام الاحمدیہ مرکز میں)

۱۱۵۸	مکرم احمد یار صاحب	چک ۱۹۴	ضلع بہاولنگر
۱۱۵۹	فضل احمد صاحب	خانپور	رحیم یار خان
۱۱۶۰	ممتاز احمد صاحب	چک ۱۹۴	"
۱۱۶۱	اسرار احمد صاحب	پیر چک	سیالکوٹ
۱۱۶۲	رونا بشیر احمد صاحب	۱۹۴	بہاولنگر
۱۱۶۳	بشیر احمد صاحب	چک ۱۹۴	ضلع رحیم یار خان
۱۱۶۴	چوہدری رشید احمد صاحب	پہلا احمد آباد	سیالکوٹ
۱۱۶۵	امیر یعقوب علی صاحب	گھنڈے	گجرات
۱۱۶۶	حکیم علی حسن صاحب	چک سنگھ	سنگھ
۱۱۶۷	امیر ایم عبداللہ صاحب	وڈی آباد	"
۱۱۶۸	عطا اللہ صاحب	کلیاں	سیالکوٹ
۱۱۶۹	پیر محمد صاحب	"	"
۱۱۷۰	چوہدری محمد اقبال صاحب	سنگھ	اورا
۱۱۷۱	شاہد محمود عزیز صاحب	سیالکوٹ	"
۱۱۷۲	محمد سعید عالم صاحب	بٹ	لاہور چٹوٹی
۱۱۷۳	ہدایت علی صاحب	میردوڈ	لاہور
۱۱۷۴	شمس الدین صاحب	قصر	ربوہ
۱۱۷۵	حاجی محمد سعید صاحب	ضلع بہاول	(باقی)

